
4از1صفحه

. است کمتر پیروکسنها از آمفیبولها فراوانی زمین نادرستددرپوسته رست بارمسوالاتشماره

درستاییدرست1 زینا کنید.ریجملات مشخص را

زمین مرکزي زمین نظریه به باتوجه نزدیکترالف) زهره به خورشید، به تا نادرستتدرس.ست

.تراکم)ب است لیگنیت از بیشتر نادرستدبیتومین رست

رس)ج از کوارتزها فراوانی زمین .درپوسته است کمتر نادرستدها رست

ک)د بامیحریم تاثیرچاه میشعاع نادرستدشودتعیین رست

1

ده2 پاسخ کوتاه عبارات .دیبا

دماي)الف تفاوت دلیل زمانمهمترین یک در مختلف ؟چیستنقاط

شوند)ب می ایجاد صفحات حرکت نوع سه از یک کدام در قوسی ؟جزایر

است؟)ج عنصر کدام وکالکوپیریت گالن درترکیب مشترك عنصر

نوعالماسپلاسرهايد) میکانسنگهاازدرکدام شوند؟یافت

آب،ه) ذخیره یا نگهداشتن مثل هایی ؟واژه است آبخوان توانایی کدام نشانگر

25/1

پرکنیخاليجا3 مناسب عبارت با .دیرا

با اختلافازشدندورالف) استوا یابدمدار می ................... وروز شب طول

مدار برروي مردم که روزي بیجنوب(قطبیجنوبگانب) سایه (.. مدار برروي میبینند را وجودس...........نهایت ایه

است) عمود ندارد(تابش

دوعامل.............ج و................) شدن........... گرم باعث میاآبهاي.............. پوسته شوندعماق

مرطوب)د نواحی در .........،وقتی میشود منطبق ایستابی سطح با زمین سطح ندارند تبخیر تشککه شود........ می یل

25/1

4. کنید مشخص آن زیر خط یک کشیدن با را درست گزینه

والف کوپرنیک نظریه تفاوت مرکزیتبطلمیوس) .ش-در( است سیارات چرخش ( هندسی کل

بریل)زبرجد–زمرد(ترکیب)ب .یمسیلیکات است

ترکیبفیروزه)ج .یسیلیکات–فسفاتی(داراي است (

باد به) شدن (نزدیک رودخانه)مقعر–محدبدیواره .افزایشعمق یابد می

1

به5 دي واول تیر اول دوروز داشتن درنظر دهید.با پاسخ زیر پرسشهاي

روز کدام در زمین انتقالی چرخش سرعت است؟کمترالف)

طول روز کدام در نجومی واحد یک دارد؟بیشتريب)

5/0

اتفاق6 کدام اولینقدیمیالف) پیدایش ) ؟ اولینپرندگانتراست پیدایش )پستاندارانیا

نخستینب پیدایش مزوزوئیک)دوزیستان) یا پالئوزوئیک ) است؟ دوران کدام به مربوط

5/0

تعالیاب سمه

ناحیه مشهد شهرستان وپرورش 4آموزش

السلام علیه حسین امام آموزشی فرهنگی موسسه

(ع)دخترانهدبیرستان حسین 2واحد-امام

وتجربیاولنوبتمونآز ریاضی یازدهم

آزمون دقیقه80:مدت

9/10/1402:اریخت

: صفحات 4تعداد

سوال: 19تعداد

عدد)نمره .................:(به

حروف:نمره ...............................به

و :نام خانوادگی نام

دبیر: موسوينام السادات انسیه

شروع: صبح5/10ساعت

: درس شناسینام زمین
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نظرما7 مورد سیارك میچرخد خورشید دور به دور یک زمین می7هروقت کامل را خود دور بعد ،کندسال

است؟ نجومی واحد چند خورشید تا سیارك این فاصله

25/1

پرتوسنجی8 روش با خزنده یک استخوان فسیل فسیل28650سن نمونه این .در است شده تعیین قدارمسال

است،93درحدود14نیتروژن بوده گرم

است؟ بوده عنصر کدام اولیه رادیواکتیو ماده الف)

است؟ بوده گرم چند استخوان دراین اولیه رادیواکتیو مقدارماده ب)

5/1

پیدایش9 ؟الف) است ویلسون چرخه از مرحله کدام به مربوط البرز کوههاي رشته

امروزه اطگسترشب) اقیانوس یا آرام اقیانوس ) دارد؟ بیشتري نمود مورد کدام در لس)اقیانوسی

مرحله به مربوط زیر تصویر کدام شدنج) است؟بسته ویلسون چرخه از

1(2(

75/0

به10 زیر درشکل دهید.بادقت پاسخ پرسشها

چیست؟ شکل دراین اتفاق جوانترین یاب)الف) تراست جوان ؟Dسوبرگسل

از پس است؟Cج) داده رخ منطقه دراین اتفاقی چه

75/0

معدنی11 ذخایر شناسایی راههاییالف) چه شود؟از می انجام

در ژئوفیزیکی روشهاي از نمونه دو ببریدب) رانام معدنی ذخایر اکتشاف

شود؟ می انجام درکجا کنستانتره تهیه ج)

5/1

می12 دیده نفتی تله نوع چه شکل دراین ( میب)شود؟الف که اولیبمهاجرتی ثانویهینید یا است 5/0؟ه

عنصري13 اقتصادي عنصر3درصد این از گرم چند آن کانسنگ تن یک در است؟است 5/0اقتصادي
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راانتخاب14 مناسب .گزینه کنید

دارد)1 فرق بقیه با گزینه کدام سایه جهت تیر اول روز ؟در

الجديب)شمالگانالف) )راس جنوبگان)داستواج

سن2 اگر (Aاز سنCکمتر ترتیبCازBو به باشد باشند؟A،B،Cبیشتر میتوانند کدام

اوردویسینالف) ، کرتاسه ، کرتاسهب)دونین دونین، ، کواترنري

پرمین ، سیلورین ، کامبرین سیلورینج) ، ،دونین ژوراسیک د)

آبی)3 داردنوع نام کبود یک ؟کدام

( الماسیاقوتب)عقیقالف زمرد)دج)

دیگر)4 عناصر با پیوند برقراري بدون عنصر شود؟نمیتواندکدام محسوب صورت(کانی شود)یخالصبه نمی افت

نقرهمسالف) ج) طلا آهن)دب)

چپ)5 به راست از عناصر کدام فراوانی کلارك غلظت به توجه است؟اشتباهبا شده آورده

-Naالف) Ca - Al( -Feب Mg - Siج(K – Fe - O(دMg – Al - O

فاکتور)6 سنگهاکدام زغال تشکیل فرایند ترتیبطی یابد؟افزایشوکاهشبه می

وسنب)وعمقمتانآزادسازيالف) )ضخامت وضخامتج وسنکدرصدد)عمق ربن

استخراجPPMمقدارحداقل)7 استبراي چقدر ؟طلا

002/0)د02/0ج)2/0ب)2الف)

روانابافزایشبا)8 میزان یابد؟نیزکدامیک می افزایش

گیاهیالف) تبخیرپوشش )ب) نفوذپزیري)دشیبج

چاه)9 تاثیر شعاع مورد ابد؟یمیکاهشدرکدام

ب دبی افزایش ب) رودخانه یک وجود زمانالف) گذشت ( ج آبیرداشت حفرچاه ( تاثیرد درشعاع دیگر

است؟)10 درست گزینه کدام

هااس رودخانه سمت به آبخوان سمت از آب حرکت جهت خشک نواحی در باران نباریدن درصورت .تالف)

زندب) می فواره همیشه چاه آب فشار تحت سفره در

. است قرارگرفته بستر سنگ تا ایستابی سطح بین محدوده در اشباع منطقه ج)

است بیشتر هوا فشار از آزاد سفره چاه آب سطح در فشار د)

5/2

15. بنویسید را زیر موارد علت

همدانالف) لالجین در سفالگري )5/0(توسعه

شب) نمی خشک نیز بارندگی وبدون هستند پایه آبدهی مقداري داري ها رودخانه مرطوب )5/0وند(درنواحی

1

سفره16 یک آب از لیتر یک در کلسیم یون منیزیم20میزان یون میزان و گرم ا40میلی گرم ست.میلی

( است؟الف چقدر آب این سختی

بررسی آشامیدنب) براي آب این آیا که خیر؟کنید یا هست مطلوب و مناسب

ومطلوب؟قابل آشامیدن قابل است؟ دسته کدام در بگویید ومضر؟(بادلیل آشامیدن ونامطلوب؟غیرقابل )آشامیدن

5/1
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باشید موفق

دهید17 پاسخ عکس) یا مستقیم ) واژه دو از یکی با صرفا را هریک رابطه

رابطه ایستابینفوذپزیريالف) سطح عمق با

با آبگیري منطقه از فاصله املاحب) زیرزمینیمیزان آب

5/0

18. کنید بیان باتلاق تشکیل براي 5/0دوپیامد

زیر19 .واژگان کنید راتعریف

( سنگالف )75/0(پوش

)5/0(برگابب)

) مویینه حاشیه )5/0ج)

75/1

20جمع


